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Małopolski Konkurs Geograficzny  

dla uczniów dotychczasowych gimnazjów i klas dotychczasowych gimnazjów prowadzonych 

w szkołach innego typu województwa małopolskiego  w roku szkolnym 2018/2019 

Etap rejonowy – 11 grudnia 2018 r. 

 

ARKUSZ ODPOWIEDZI I SCHEMAT OCENIANIA  

Liczba punktów możliwa do zdobycia: 100 

Uwaga: Brak wyboru odpowiedzi lub zaznaczenie większej liczby odpowiedzi w zadaniu 

należy ocenić na 0 punktów. 

Numer 
zadania 

Poprawna odpowiedź Kryteria zaliczania Punktacja 

1 c) 
Za prawidłową odpowiedź 2 
punkty 

0-2 

2 a) 
Za poprawną odpowiedź 2 
punkty  

0-2 

3 c) 
Za poprawną odpowiedź 1 
punkt 

0-1 

4 a) 
Za poprawną odpowiedź 1 
punkt 

0-1 

5 a)  
Za poprawne zaznaczenie 1 
punkt 

0-1 

6 e) 
Za poprawne zaznaczenie 1 
punkt 

0-1 

7  
Za poprawne dopisanie 
miasta 2 punkty 

0-10 

 
a) Jasionka - Rzeszów 

 0-2 

 
b) Pyrzowice - Katowice 

 0-2 

 
c) Rębiechowo - Gdańsk 

 0-2 

 
d) Strachowice - Wrocław 

 0-2 

 
e) Ławica - Poznań 

 0-2 

8  
Za każde poprawne 
zaznaczenie 1 punkt 

0-3 

 a) P  0-1 
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 b) P  0-1 

 c) F  0-1 

9 c) 
Za poprawne zaznaczenie 2 
punkty 

0-2 

10  
Za każdą poprawną 
odpowiedź 3 punkty 

0-15 

 a) pomorskim  0-3 

 b) śląskim  0-3 

 c) podlaskim  0-3 

 d) śląskim  0-3 

 e) warmińsko-mazurskim  0-3 

11 rycina 
Za każde poprawne 
przyporządkowanie 1 punkt 

0-7 

12  
Za każde poprawne 
przyporządkowanie 2 punkty 

0-10 

 a) - D  0-2 

 b) - A  0-2 

 c) - C  0-2 

 d) - E  0-2 

 e) - B  0-2 

13  
Za każde poprawne 
zaznaczenie 1 punkt 

0-5 

 a) P  0-1 

 b) P  0-1 

 c) P  0-1 

 d) P  0-1 

 e) F  0-1 

14 d) 
Za poprawne zaznaczenie 1 
punkt 

0-1 

15 e) 
Za poprawne zaznaczenie 1 
punkt 

0-1 

16  
Za prawidłową odpowiedź 2 
punkty 

0-8 

 Autostrada A1 – b  0-2 

 Autostrada A2 – e  0-2 

 Autostrada A4 – c  0-2 

 Autostrada A8 - d  0-2 

17 
 Za każde poprawne 

przyporządkowanie 2 punkty 
0-8 

 a) II Korytarz  0-2 

 

b) w  arkuszu pojawił się czeski 
błąd, jest  IV Korytarz  a 
powinien  być VI Korytarz, 
dlatego za prawidłową 
odpowiedź uznajemy               
IV Korytarz lub VI Korytarz    
lub brak odpowiedzi  

 0-2 
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 c) Via Baltica  0-2 

 d) III Korytarz  0-2 

18 

 Za każde prawidłowe 
dopisanie części zdania 2 
punkty 

0-8 

 
a) w XIX i XX wieku przez 

zaborców 
 0-2 

 
b) po wejściu Polski do Unii 

Europejskiej 
 0-2 

 
c) przed wiekami, kiedy 

niemalże nie istniała sieć dróg 
 0-2 

 
d) w ostatnim ćwierćwieczu, 

wraz ze zwiększającą się 
dostępnością do pojazdów 

 0-2 

19 c) 
Za poprawne zaznaczenie 1 
punkt 

0-1 

20 d) 
Za poprawne zaznaczenie 1 
punkt 

0-1 

21  
Za poprawne dokończenie 
zdania 2 punkty 

0-12 

 a) poprawiła  0-2 

 b) jakościowy  0-2 

 c) lokalne  0-2 

 d) Elblągu  0-2 

 e) wzrósł  0-2 

 f) konurbacji górnośląskiej  0-2 

  

Zadanie 11 

Rycina  - porty 

 


